

Вырезка из газеты

ВОСТОЧНО-
СИБИРСКАЯ ПРАВДА

г. Иркутск

Фоторепортаж

МИЛЛИОН УЛЫБОК

Знаете ли вы, что спектакли самого молодого в нашей области кукольного театра посмотрел один миллион зрителей!.. Один миллион улыбок и детских удивлений, размышлений и радостей...

Братский театр кукол отметил свой пятилетний юбилей. Сколько сыграно интересных спектаклей и постановок за это время: «Аленушка и солдат», «Козлята и серый волк», «Аленький цветочек», «Закондированный колодец» и другие. Театр постоянно выезжает на гастроли и детворе нашей области. Показывает спектакли, проводит встречи с юными зрителями. Одним словом, оставляет в детских сердцах о себе хорошую и долгую память.

Много работают режиссеры, актеры, художники, чтобы спектакли понравились детворе. Творческая труппа во главе с ре-

жиссером Еленой Николаевной Чеховской всегда в поиске. Именно результатом поиска явился последний спектакль-сказка «Наследство Бахрама». Здесь куклы-маски и актеры выступают прямо на сцене, а не за привычной ширмой. Премьера состоялась. Увлечательная и поучительная сказка доставила немало приятных минут девочкам и мальчишкам.

Волнующий момент. Минута, другая, и открывается занавес. Дети оказываются в чарующей власти театрального представления.

НА СНИМКАХ:

Сцена из спектакля «Наследство Бахрама».

Актриса Любовь Харламова готовится к встрече с ребятами.

Фото Э. Брюханенко.

